Paznosrcernue
MHO20UYJICHA HA
MHOMcCuUmesiu




3. Cnocoo cpynnupoeku

LaHHBLIN CNOCO6 NPUMEHAFOT K MHOTOUIeHaM,
KOTOpbIe He umetloT oblero MHoOXUTena Ans
BCeX YfieHOB MHOTrOUsIeHa.

Unobbl pasznoxum mMHoroudsieH Ha MHOXUNesin
crnocobom rpynnuposku, HyXHO:

a) BbINOSHUTbL FPYNMNUPOBKY CNAraembl

UMeroLWMnX 06NN MHOXUTESb;

B) OTAENbHO B KAXAOW Fpynne

HaUTU 06U MHOXUTENDb U

BbIHECTU ero 3a CKObKU;

C) B NONYUYMBLUEMCS BBIPAXEHUU

HaUTU 06U MHOXUTENDb U

BLIHECTU ero 3a CKO6KMW.




3. TTPUMEP

Pa3noxutb HA MHOXUTENU MHOTOYNeH:

5x+5y+mx+my
[lepBbitt cnocob rpynNUpPOBKW:

5x+5y+mx+my=(5x+my)(5y+mx)

Bmopoui cnocob rpynnuposku:
5x+5y+mx+my=(5x+mx)+(by+my)=
=x(5+m)+y(5+m)=(5+m)(x+y).
Tpemii cnocob rpynnuUpoBku:
5x+5y+mx+my =(5x+5y)+(mx+my)=

5(x+y)+m(x+y)=(x+y)(5+m).

Kak BuauTte, He Bceraa ¢ nepsoro pasa rpynnuUpoBKA OKA3LIBAETCS
YAGYHOW.

Ecnv rpynnuposka okasanacb Heyaa4yHOM,
OTKAaXuTecb OT Hee U ulmuTe UHoU cnocob.




«Cyema — RPUSHAK HEY6EPEHHOCMUY

PA3IO/KHTE HA MHO/KHTEJIHU:

ax + 3x +4a+ 12=

ab - 8a — bx + 8x=

x’m - x’n + y’m - y’n=




6. «4mo npuammnee 6cezo? — 0ocmuzamp Hceaaemozo)
(Danec)

x°+3x+6 +2x =0.
(x> + 3x) + (6 + 2x) = O;

xX(x-+ 3) + 2(3 + x) = 0;

(x + 3)(x +2) = O;



